



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

(பதிவு எண் 237/84)

தோழர் எம்.ஆர்.அம்பல் இல்லை

எண். 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை 800 005.

☎ 28441286 / 28440938 பேக்ஸ் : 28443601 e-mail : tngeags@gmail.com

மாநிலத் தலைவர்

மு.சுப்பிரமணியன்

மாநில துணைத் தலைவர்கள்

ந.குமாரவேல்

ஆ.செல்வம்

எஸ்.தமிழ்ச்செல்வி

சு.பார்த்தியன்

மொ.ஞானத்தம்பி

மு.சுப்பிரமணியன்

பொதுச் செயலாளர்

மு.அன்பரசு

மாநிலச் செயலாளர்கள்

கிரா.பன்வீர்செல்வம்

சி.ஆர்.கிராஜகுமார்

என்.ஊனார்த்தனன்

தி.கலைசெல்வி

எம்.செனந்தரராஜன்

ஏ.வெரியசாயி

மாநிலப் பொருளாளர்

எம்.தங்கராஜ்

ஊடக செய்தி 12 / 2018

நாள் : 24.09.2018

தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கத்தின் மாநிலத் தலைவர் மு.சுப்பிரமணியன்.

பொதுச் செயலாளர் மு.அன்பரசு ஆகியோர் இணைந்து வெளியிடும் பத்திரிகை செய்தி

ஊடகச் செய்தி

எச்.ராஜா என்றொரு எச்.ஐ.வி.கிரும்!

சட்டத்திற்கு முன் அனைவரும் சமம் என்பது சாமான்ய பொதுமக்களுக்கும், அரசு ஊழியர்களுக்கும் தான் என்பது மீண்டும் மீண்டும் அதிகாரம் கொண்டுள்ள அரசியல்வாதிகளால் நிரூபிக்கப்பட்டு வருகிறது. ஒரு சாதாரண பொதுஜனம் பொது அமைதிக்கு பங்கம் ஏற்படும் வகையில் பேசினாலோ நடந்து கொண்டாலோ அவரைப்பிடித்து 75 சட்டப்பிரிவின் கீழ் வழக்குபோடும் காவல்துறை, ஒரு அதிகாரம் கொண்ட அரசியல் கட்சியின் பிரமுகர், பொதுமக்கள் அனைவரும் முகம் கோணும் வகையில் பேசினாலோ நடந்து கொண்டாலோ வழக்கு பதிவு செய்யக்கூட அஞ்சுவதும், அவதூறாகப் பேசியவரின் பேச்சை அந்த அரசியல் கட்சியைச் சேர்ந்த பிற தலைவர்கள் நியாயப்படுத்துவது, அரசியல் சாசனம் உறுதிசெய்துள்ள மக்களாட்சி தத்துவத்தை அரசியல்வாதிகள் அருவெறுக்கத்தக்க வகையில் அசிங்கப்படுத்திவரும் அவலங்களாகும்.

இந்துத்துவா கொள்கைகளில் ஊறிப்போன பாரதிய ஜனதா கட்சியின் முக்கிய பொறுப்பில் உள்ளவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் தீவிரவாதிகளுக்கு சற்றும் இளைத்தவர்கள் அல்ல என்ற கருத்து இந்தியா முழுவதும் வலுப்பெற்று வருகிறது. அதன் தமிழக பொறுப்பாளராக எச்.ராஜா தான் இருப்பதை மீண்டும் மீண்டும் நிரூபித்துக் கொண்டிருக்கிறார். அவருடைய பேச்சுக்கள் ஆளும் அரசாங்கத்தை, முதல்வர் பொறுப்பில் உள்ள காவல்துறையை, அரசு அதிகாரிகளை, அரசு ஊழியர்களை, அரசு ஊழியர்கள் வீட்டுப் பெண்களை, பணிக்குச் செல்லும் பெண்களை



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் கில்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.
தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

இழிவாகவும் அவதூறாகவும் சித்தரிப்பதைக் கண்டு தமிழகத்தில் உள்ள பாமரர்கள் முதல் பகுத்தறிவாளர்கள் வரை கொதித்தெழுந்துள்ள நிலையில், அரசை நடத்தும் முதல்வரும், அமைச்சர்களும் கைகட்டி, வாய்மூடி, கண்பொத்தி மௌனம் காப்பது இந்த அரசாங்கத்தை இயக்குவது மக்களால் தேர்ந்தெடுத்த அரசாங்கம் இல்லை என்பதை வெளிப்படையாக தமிழக மக்கள் அனைவருக்கும் உணர்த்தியிருக்கிறது.

அன்று பாரதிய ஜனதாவின் எஸ்.வி. சேகர் பெண் பத்திரிகையாளர்களை விலைமாதர்களாக சித்தரித்துப் பேசியதற்கும், இன்று பாரதிய ஜனதாவின் எச்.ராஜா இந்து அறநிலையத்துறையில் பணியாற்றும் ஊழியர்களின் குடும்பப் பெண்களை இழிவாகப் பேசியிருப்பதற்கும் பாரதிய ஜனதா கட்சியின் எந்தத் தலைவரும் கண்டனமோ வருத்தமோ தெரிவிக்காதது இந்தியப் பெண்கள் மீதான அந்தக் கட்சியின் நிலைப்பாட்டை உறுதிப்படுத்தியிருக்கிறது. வேலைக்குச் செல்லும் பெண்கள், பொதுவாழ்வில் ஈடுபடும் மகளிர் அனைவரும் விபச்சாரிகள் என்ற சித்தாந்தம் தான் பாரதிய ஜனதா கட்சியின் கொள்கை என்றால் பெண்களை இழிவுபடுத்தும் பேச்சுக்களை கண்டிக்காத பாரதிய ஜனதா கட்சியின் தலைமையின் மௌனம், அந்தக் கட்சியில் இருக்கும் சுஷ்மா சுவராஜ், நிர்மலா சீதாராமன், தமிழிசை செளந்தரராஜன், வானதி சீனிவாசன் போன்ற பெண் தலைவர்கள் அந்த சித்தாந்தத்தின் வழி வந்தவர்கள் என்பதை ஒப்புக்கொண்டவர்களாகவே இந்த சமூகம் கருத வேண்டியிருக்கும்.

“எச்.ராஜாவை கைது செய்ய இரண்டு தனிப்படைகளை அமைத்திருக்கிறோம்” எனக் கூறும் காவல்துறைத் தலைமையும், “அப்படியா? அது எனக்குத் தெரியாது” என திருக்கடையூரில் பேட்டியளிக்கும் எச்.ராஜாவும், “நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது, சட்டம் தன் கடமையைச் செய்யும்” என்று சொல்லும் அரசாங்கமும் தமிழக பொதுமக்களுக்குக் கிடைத்திருக்கும் அவமான பொக்கிஷங்கள். எஸ்.வி.சேகர், எச்.ராஜா போன்றவர்கள் மீது சட்டம் தன் கடமையை செய்யத்தவறினால் நாளைக்கு ஐ.ஏ.எஸ்., ஐ.பி.எஸ்., அமைச்சர்கள், எம்.எல்.ஏ.க்கள் என அனைத்து உயர்பதவிகளை வகிப்பவர்களும் அந்தப்பதவிகளை அவர்கள் வீட்டுப் பெண்களை விலைபேசி வாங்கியவர்கள் என்ற விமர்சனங்களையும் எச்.ராஜா போன்ற இந்துத்துவா தீவிரவாதிகளிடமிருந்து ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டிய நிலை வந்துவிடும்.

எப்போதும் அவதூறான கருத்துக்களை பேசி வரும் எச்.ராஜா, எச்.ஐ.வி. கிருமியை விட ஆபத்தானவர். இயற்கைக்கு மாறான உறவுகளினால் உண்டான எச்.ஐ.வி. கிருமியைப் போல இயற்கைக்கு எதிரான கருத்துக்களால் பிரபலமாகியிருப்பவர் எச்.ராஜா. அதிகாரம் என்ற பாதுகாப்பு கவசம் அவரை எப்படியெல்லாம் பேச வைத்திருக்கிறது பாருங்கள். வினாயகர் சிலை கரைப்பு ஊர்வலத்திற்கு ஒரு குறிப்பிட்ட இடத்தின் வழியாக ஊர்வலம் செல்ல தடை விதித்திருந்த காவல் துறையை, காவல்துறை தலைவரை சகட்டு மேனிக்கு திட்டியிருக்கும் ராஜா நீதிமன்றத்தையும் விட்டு வைக்கவில்லை. நீதிமன்றத்தின் தகுதியை மூன்றெழுத்து வார்த்தைகளால் விமர்சனம் செய்திருக்கிறார் அவர்.

அறநிலையத்துறை அதிகாரிகள் கோயில் நிலங்களை லஞ்சம் வாங்கிக் கொண்டு விற்பனை செய்கின்றனர் என்ற குற்றச்சாட்டு உண்மைதான் என்ற உறுதி எச்.ராஜாவுக்கு இருந்திருந்தால் அவர் சம்பந்தப்பட்ட நபர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்க அரசாங்கத்திற்கு அழுத்தம் கொடுத்திருக்க



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் கில்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.
தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

வேண்டும். அதை விடுத்து இத்தகைய அதிகாரிகளின் நடவடிக்கை அவர்கள் தங்கள் வீட்டுப் பெண்களை விலைபேசி விற்பதைப் போலத்தான் என்ற அருவெறுக்கத்தக்க பேச்சு தேவையற்றதாகும். எச்.ராஜாவின் இந்தப் பேச்சுக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து, அவர் தான் சொன்ன வார்த்தைகளை வாபஸ் பெற வேண்டும் என்று கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தினால் அந்த ஆர்ப்பாட்டத்தை நடத்தியவர்களையும், தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கத்தின் முன்னால் மாநிலத் தலைவரும். அனைத்துத் துறை ஓய்வூதியர் சங்கத் தலைவருமான தோழர் நெ.இல.சீதரன் அவர்களையும் கைபேசி வாயிலாக மிரட்டியிருக்கிறார் எச்.ராஜாவின் அடிவருடி அடியாள். எச்.ராஜாவினுடைய ரௌடித்தனமான பேச்சுக்கள், கீழ்த்தரமான விமர்சனங்கள், சிறுபான்மை மக்களுக்கெதிரான அணுகுமுறைகள் போன்றவை தமிழக மக்களிடையே கொந்தளிப்பை ஏற்படுத்தி வருகின்றன.

அரசு ஊழியர்கள் மீது அவதூறு பேசியிருக்கும் எச்.ராஜா அதைத் திரும்பப் பெற வேண்டும். அரசு அதிகாரிகளின் வீட்டுப் பெண்களை கொச்சைப் படுத்தியிருக்கும் அவர் தமிழக பெண்களிடம் பகிரங்க மன்னிப்பு கேட்க வேண்டும். நீதித்துறையை துச்சமாக பேசியிருக்கும் ராஜா நிபந்தனையற்ற மன்னிப்பு கேட்க வேண்டும். இன உணர்வைத் தூண்டிய எம்.எல்.ஏ. கருணாஸ் கைது செய்யப்பட்டிருக்கும் நிலையில் மதவெறியை தூண்டும் பேச்சுக்களையும், மகளிரை இழிவுபடுத்தும் வார்த்தைகளையும் பேசியிருக்கும் எச்.ராஜாவை இன்னமும் கைது செய்யாமல் உலவ விட்டிருப்பதும், நான் எங்கேயும் ஓடி ஒளியவில்லை இங்கேதான் இருக்கிறேன் என்று கூட்டங்களில் கலந்து கொள்ளும் அவரை காவல்துறை கைது செய்யாமல் இருப்பதும் காவல்துறைக்கு கறைபடிந்த வரலாறுகளை ஏற்படுத்திக் கொடுத்துவிடும்.

“அரசன் அன்றே கொல்வான் தெய்வம் நின்று கொல்லும்” என்பது தமிழ்ப் பழமொழி. தவறு செய்தவர்களை உடனே தண்டிக்க வேண்டிய அரசன் தெய்வத்தின் பின்னால் ஒளிந்து நின்று கொண்டு இதோ இப்போ இன்னும் கொஞ்ச நேரத்தில் தெய்வம் தண்டித்துவிடும் என்று வீராவேசம் பேசுவது இந்த அரசன் ஒரு “டம்மி பீஸ்” என்பதை மக்களுக்கு இன்னும் தெளிவாக பறைசாற்றியிருக்கிறது. அரசன் அன்றே கொல்லாமல் விட்டாலும் அரசு ஊழியர்கள் என்ற அசுரர்கள் வென்று காட்டுவார்கள் என்பதை உலகுக்கு உணர்த்தும் வகையில் அரசு ஊழியர்கள் எச்.ராஜா சட்டத்தின் முன் தண்டிக்கப்படும் வரையில் சமரசமில்லா போராட்டத்தை நடத்துவார்கள். தமிழக வாக்காளர்கள் என்ற தெய்வம் தப்பு செய்தவர்களையும் தண்டிக்க மறுத்தவர்களையும் 2019ஆம் ஆண்டு நின்று கொல்லும். அதற்கு முன்னோடியாக அரசு ஊழியர் சங்கத்தின் போராட்டங்கள் செல்லும். வீம்பு பேசிய வீணன் வீழ்ந்து போனன் என்ற செய்தியை அரசு ஊழியர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் நடத்தும் போராட்டங்கள் இந்த நாட்டுக்குச் சொல்லும்.

(மு. அன்பரசு)
பொதுச் செயலாளர்